



## **В Канавинском районе г. Н. Новгорода следователи СК задержали мужчину, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**



Следственным отделом по Канавинскому району г. Н. Новгород СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, утром 31 мая 2016 года подозреваемый, находясь у себя в квартире в одном из домов по ул. Авангардная Канавинского района, поссорился с приятелем, в результате чего между мужчинами завязалась драка, в ходе которой злоумышленник вылил краску на 35-летнего потерпевшего и поджег его. От полученных телесных повреждений пострадавший спустя несколько дней скончался в лечебном учреждении.



После совершения преступления злоумышленник скрылся с места происшествия. Однако, благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, 23 июня 2016 года подозреваемый был задержан в порядке, предусмотренном ст. 91, 92 УПК РФ.

Как установили следователи СК, конфликт между мужчинами произошел на почве ревности. Свидетели пояснили, что потерпевший проявлял знаки внимания к сожительнице подозреваемого, пока злоумышленник был на заработках в Москве. Узнав об этом, мужчина вернулся в Н. Новгород и расправился с конкурентом.

Подозреваемый неоднократно судим за совершение преступлений против собственности.

Свою причастность к совершению противоправного деяния мужчина отрицает. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1049664>